

Планинарско-смучарско друштво „Железничар“ организује 31. децембра вој Сада до Петроварадинске тврђаве, па назад до Новог Сада. Положај Споменика жртвама рације. Водич је Олга Маринчић. У уторак, 2. јануара традиционално окупљање је у 9 сати на Петроварадинској тврђави, испоруком тврђава-Рибњак-Поповица-Парагово. Водич је Борјана Михајлов.

УДРУЖЕЊЕ „ПРЕВЕНТ“ ПРЕДСТАВИЛО АКТИВНОСТИ СПРОВЕДЕНЕ У 2017. ГОДИНИ

Оснаживање младих у ризику

Удружење „Превент“ јуче је представило активности које је спровело у току 2017. године, с посебним нагласком на пројекат „Социјално оснаживање младих у ризику“, који спроводе с партнерима из региона, а пре свега организацијом „Јувентас“ из Подгорице, која је и носилац пројекта. Поменуто удружење је партнер на пројекту већ две године.

– У првој години смо спровели истраживање којим смо утврдили какво је стање када су у питању млади у ризику у Србији – рекао је председник Удружења „Превент“ Небојша Бурасовић. – У току ове године креиране су смернице за рад с младима у ризику. Наша консултанткиња Радмила Бујак Станков осмислила је текст који је тренутно доступан на енглеском језику, а ускоро се очекује и његов превод и публикавање на српски. Наменен је популацији младих који су у сукобу са законом, и указује на то на који начин да се приступи тој популацији, који су то изазови, препреке или предности у раду с њима, шта је потребно поштовати, нарочито када је у питању етички кодекс и заштита њихових права.

У свом раду, како је рекао Бурасовић, наишли су на подршку институција система и Града, који је суфинансирао овај пројекат, као и још неке. У 13 година рада, највећу подршку су стекли од градских управа за здравство, за социјалну и дењу заштиту и за спорт и омладину.

– Током ове године, у сарадњи с поменутим институцијама, реализовали смо девет пројеката на градском нивоу, а суфинансирају се и неки наши европски пројекти, као што је и „Оснаживање младих у ризику“ и Свратиште за сексуалне раднице у Новом Саду – казао је Бурасовић. – Из пројекта о Свратишту настала је и публикација којом желимо да представимо каква су социјална и здравствена права те популације у Новом Саду и каква је правна регулатива која се тиче њих.



„Превентова“ акција тестирања на ХИВ у Егзитовом кампу

радницама, тако и с корисницима дрога који су млади, али и с доносиоцима одлука и у неком наредном периоду биће организовани сусрети, односно дебате, између доносилаца одлука, циљане популације и нас као медијатора. Биће изведени и закључци о томе шта је потребно урадити у унапређењу положаја поменутих популација. Затим ће Младен представити резултате пројекта на Светској конференцији о ХИВ-у у Амстердаму, која окупља више од 20.000 стручњака из те области из целог света – рекао је Бурковић.

Од занимљивих пројеката, споменуо је и кампању „Подржи – Не кажњавај“, која је посвећена хуманијем приступу према корисницима дрога, а која се спроводи сваке године 26. јуна. Циљ кампање је посветити већу пажњу, подршку, помоћ и лечење особама које користе дроге, али има осврт и на превенцију.

– Није циљ само кажњавати и затварати ту популацију у институције система јер то до сада није донело позитивне резултате, као ни рат против дрога – рекао је Бурковић, и додао да се из тог разлога залажу за промену те политике.

Најављен је и пројекат „Дозволите да се представим“ да би се поменуте популације могле представити широј јавности, да укажу на то да и они постоје и да је неопходно посветити им пажњу и негде истаћи проблеме с којима се они сусрећу током живота.

И. Миклоши

Према његовим речима, занимљивост те публикације су у ствари њихове личне приче. У књизи је сабрано 30 прича насталих у разговору с девојакама које се баве проституцијом на улицама Новог Сада.

– Посебно смо поносни на то што је наш волонтер Младен Беран проглашен за европског шампиона у раду с маргинализованим популацијама, – корисницима дрога, сексуалним радницама и на хомосексуалцима. Он тренутно ради интервјуе, како са сексуалним